



企業聲明

2010年12月13日

就近日有指銀河娛樂集團（下稱“銀娛”）在越南為旗下之「澳門銀河™」進行大規模招聘活動，銀娛特此聲明，本集團之人力資源政策一直是以具競爭力的薪酬及福利，優先為本澳居民提供就業機會。

為方便本地居民，銀河娛樂集團於2010年6月在澳門商業區正式設立招聘中心，透過多間澳門傳媒機構刊登招聘廣告，並一直著手為有意加入「澳門銀河™」之合適本澳居民進行面試工作。在招聘中心舉行的招聘活動中，澳門勞工事務局亦有派員協助。到目前為止，銀娛已經成功為「澳門銀河™」聘請超過2,700本澳居民，當中超過500人已經正式上班，其餘已獲聘用的本澳居民亦將於往後一個月內陸續投入工作，以配合「澳門銀河™」2011年初之開幕。

直至目前，銀娛並未有在越南為「澳門銀河™」聘用任何人士。集團只會在符合及遵守澳門特區政府的相關法律及法規下進行海外招聘工作，以協助解決澳門本地前線人員不足的情況。銀娛對部份人士作出可能會引致誤解的評論表示遺憾。

隨著「澳門銀河™」即將於2011年初開業，銀娛將繼續著手招聘合適之本澳居民，並針對聘用已登記而且符合就業條件的失業人士。此外，集團亦積極為旗下星際酒店及娛樂場以及四間城市娛樂會之本地員工提供晉升機會，至目前為止，超過300名本地員工已獲晉升並調派至「澳門銀河™」工作。